

E01

Directie Economie, Landbouw en Platteland, Europese en internationale samenwerking

vergadering van
11 december 2018

Eerste Commissie - Verslag van de vergadering

Aanwezig:

kenmerk

E01/eerste commissie

Voorzitter:

M. Van De Populiere

betreft

Eerste Commissie – Grondgebonden materies

Ondervoorzitter:

G. De Troyer
(verontschuldigd)

De vergadering wordt geopend om 18:01.

Gedeputeerden:

K. Moens, L. Grillaert, R.
Gillis, A-M. Charlier

OPENBARE ZITTING

Effectieve leden:

C. Bauwens, B.
Blommaert, C. De
Brandt, K. Deene, L. De
Jaeger, P. Hertog, H.
Heyerick, H. Mestdagh,
E. Scheire, L. Van
Boven, M. Van De
Populiere, P. Van
Keymolen, F. Van
Laecke, M. Verhoeve, B.
Vermaercke, K. Windels

1. Verkiezing van de voorzitter

De provincieraadsvoorzitter leidt de stemming in.

Raadslid Christian Bauwens meldt dat hij zijn kandidatuur als ondervoorzitter intrekt.

Kandidaat-voorzitter is Marleen Van De Populiere. Kandidaat-ondervoorzitter is Greet De Troyer.

Er vindt een geheime stemming plaats – de stemmen worden geteld.

Er zijn 16 formulieren ingediend voor de verkiezing van de voorzitter: 13 ja - 3 neen - geen onthouding.

Mevrouw Marleen Van De Populiere is verkozen tot voorzitter van de eerste commissie.

Plaatsvervangers:

B. Matthys, A. Vervliet

**Provincieraadsleden –
niet leden:**

Ambtenaren – technici:

A. Vliebergh, M.
Cromheecke, E.
Poelman, P. Fostier, M.
Haegens

2. Verkiezing van de ondervoorzitter

Er zijn 15 formulieren ingediend, 15 ja stemmen voor de ondervoorzitter.

Mevrouw Greet De Troyer is verkozen tot ondervoorzitter van de eerste commissie.

Verontschuldigd:

G. De Troyer

De nieuw aangestelde voorzitter neemt over.

3. Kennisgeving van de taakstelling Bureau

Provincieraadsvoorzitter Phaedra Van Keymolen licht kort toe. Het bureau staat in voor de organisatie en de materiële behoeften voor de provincieraad en de commissies. In het

./...

bureau zijn alle partijen vertegenwoordigd en biedt de gelegenheid aan de fractieleiders met elkaar de werking van de provincieraad en de commissies te bespreken. Het bureau bereidt onder meer het huishoudelijk reglement voor en legt ook vergaderschema's vast.

Er zijn geen vragen

Vorbereiding provincieraad van 19 december 2018

4. Maatschappijen – POM Oost-Vlaanderen
Aanduiding (vervanging) van een lid van de Raad van Bestuur namens ACV Oost-Vlaanderen

Er zijn geen vragen

5. PEVA Economische Raad voor Oost-Vlaanderen vzw
Toekenning projectsubsidie 2018 in functie van bevordering ondernemerschapseducatie en relatie onderwijsondernemerschap

6. Er zijn geen vragen

7. Demo "Intranet Provincieraad" voor de nieuwkomers

Dit punt wordt als laatste agendapunt behandeld op verzoek van Martine Haegens. Zij licht het intranet toe aan de hand van een demo presentatie.

Raadslid Van Laecke informeert of ook een besluit wordt genomen betreffende mondelinge vragen. Martine Haegens verklaart dat er wel een debat kan zijn maar geen stemming. Raadslid Matthys stelt enkele bijkomende vragen, die door Martine Haegens worden beantwoord. Wanneer dient een amendement ingediend te worden? Martine Haegens verwijst naar het huishoudelijk reglement en het intranet dat begeleidt in de toepassing van dat reglement. Een amendement kan tot vlak voor de behandeling van een punt ingediend worden. Een punt bij hoogdringendheid aan de agenda toevoegen kan eveneens, mits bepaalde voorwaarden. Een raadslid kan schorsing vragen. Het indienen van vragen op zondagavond kan tot middernacht. Er is geen gelimiteerde spreektijd voor mondelinge vragen in de zin dat er een tijdslimiet aan gekoppeld is maar het is wel een vraag om informatie is waarop geantwoord wordt, geen uiteenzetting van stellingen. Logincodes en paswoorden zijn bij Paul Fostier verkrijgbaar. Raadslid Vermaercke vraagt na hoe hij verslagen van de POM kan raadplegen. Martine Haegens toont via de demo (online tab 'verenigingen').

./...

8. Informatica – uitrusting t.b.v. de raadsleden: voorstelling

Paul Fostier leidt dit punt in. Hij geeft een korte introductie over de uitrusting die aan de raadsleden ter beschikking wordt gesteld (notebook, beeldscherm, usb hub en voeding met powerbank, thuisprinter, software, connectiviteit, opleidingen, randvoorwaarden). Voorzien wordt dat alle materiaal geleverd wordt tegen de provincieraad van januari.

Martine Haegens vult aan dat voor internet vorderingen: detailfacturen per kwartaal kunnen ingediend worden, max 30 EUR/maand.

Raadslid Matthys vraagt na of er een mogelijkheid is voor Apple te kiezen. Paul Fostier antwoordt dat hier niet voor gekozen werd omwille van de kostprijs en de ondersteuning is hier niet op gericht. Raadslid Blommaert vraagt na of er ook een helpdesk nummer ter beschikking wordt gesteld. Paul Fostier licht toe dat het materiaal met een ontvangstbewijs en helpdesknummer meegeleverd wordt. Service desk ondersteuning blijft.

9. Opleidingsbehoeften nieuwe provincieraadsleden?

Er zijn geen vragen, raadsleden kunnen individueel aanmelden.

Varia

Raadslid Vermaercke informeert hoe vragen aan de raad dienen gesteld te worden. Martine Haegens verwijst naar de demo toelichting Intranet Provincieraad.

Na deze vraag wordt punt 7 behandeld.

De voorzitter sluit de vergadering om 18:51 uur.

Gent, 11 december 2018

De voorzitter

Marleen Van De Populiere

Ambtenaar- verslaggever

Astrid Vliebergh